MHTEHCUBHbIE TEXHONOIMMn

PaspaTyuk - BblaoyBaTellb

COJIOMBbI

PBC - 1500
N /

KATANOTI 3ANMACHbIX YACTEW

— HI

N\, ~
— TN
N P &
—_ al

2015

S
\

.

>

N,

000 "MHTEHCUBHbLIE TEXHOJ1OTNIN"
214031, P®, CmoneHckas obnactb,
ropog, CmoneHck, yamua CmonbsHuHoBa aom 5, opumc 315

OTpen cepsuca:






MMo3uuus HaumeHnoBanue O603HaueHHnE KosnuecTBo
CGOopoyHbIe eIMHUIBI
1 Pama 150.03.00.000 1
2 Tpancnoprep 150.04.00.000 1
3 Jprmuio 150.05.00.000 1
4 Koneco 150.07.00.000 1
5 IleTns cuennas 150.08.00.000 1
6 Omnopa 150.31.00.000 1
7 Ilepenuss nanenn 150.35.00.000 1
8 3ammra 150.39.00.000 2
9 3anura 150.40.00.000 1
Hderann
10 Kponurreitn 150.00.00.001-01 1
11 Jucr 150.00.00.036 1
12 ILmanka 150.00.00.037 1
13 Jucr 150.00.00.073 1
CranpapTHble u3eust
14 Bonr M10x25 2
15 bontr M10x30 8
16 Bonr M10x70 2
17 Bont M12x30 19
18 bont M12x35 3
19 Bont M12x40 6
20 bontr M14x25 11
21 Bont M16x80 4
22 Bont M20x70 6
23 Taiika M10 10
24 Tatika M12 28
25 laiika M16 4
26 Taiixa M20 6
27 IIlaii6a 10 20
28 Ilaii0a 12 19
29 IIlaii6a 10 12
30 Ilaii0a 12 28
31 Ilaii0a 14 11
32 IIlaii0a 16 4
33 [IIaii6a 20 8
[poyue uznenus
34 Penyxrop Comer PN 9.732.377.00 1







Ilo3unus HaunmenoBanme O0o3HaueHne KoauuecTBo
CGOopoyHbIe eIMHUIBI
1 Kopmyc Tpancnioprepa 150.04.01.000 1
2 Iens B cOope 150.04.02.000 1
3 Koprryc 150.04.03.000 1
4 Ban Bemynmit 150.04.04.000 1
5 Ilnura 150.04.05.000 2
6 Pormux B cOope 150.04.07.000 2
7 Hatsoxurens 150.04.08.000 2
Hderann
8 IIpokianka 150.04.00.003 2
9 3Be3mouKa 150.04.00.005 1
10 Ban 150.04.00.006 1
11 Ynop 150.04.00.007 1
12 Ynop 150.04.00.007-01 1
13 Ynop 150.04.00.008 1
14 Ynop 150.04.00.008-01 1
15 Brynka 150.04.00.009 1
16 [IIaii6a 150.04.00.010 2
17 IImonka 150.04.00.014 1
CranpapTHble u3/enust
18 BoaT M12x25 18
19 Boynr M12x30 4
20 BoaT M12x30 2
21 BonT M12x40 8
22 BuuT M10x16 2
23 Tamka M20 4
24 Tarika M12 30
25 Macjyenka 1.1.106 2
26 llanba 12 30
27 Marba 12 2
[poyue uznenus
28 T[OOUMITHUK UCF207 2







Ilo3unus HaunmenoBanme O0o3HaueHne KoauuecTBo
CGOopoyHbIe eIMHUIBI
1 Bapaban 150.20.00.000 1
2 Porop 150.30.00.000 1
3 OrpaHuyuTenb 150.34.00.000 1
4 ITanens OoxoBas JieBast 150.37.00.000 1
5 [Tanens 6GokoBas mpasas 150.38.00.000 1
6 3amuTa 6apabaHa 150.61.00.000 2
Hderaan
7 IInanka 150.00.00.038 4
8 IInanka 150.00.00.039 4
9 [IIaii6a 150.00.00.093 1
CranaapTHble u3/1e/ust
10 Bont M10x20 4
11 Bont M10x25 6
12 Bont M12x30 12
13 Bont M14x40 8
14 Bonr M14x50 1
15 T"atixa M10 6
16 Taiixa M12 12
17 Iaii6a 12 18
18 [IIaii6a 14 8
19 IIIaii6a 10 10
20 IIaii6a 12 12
21 [11aii6a 14 9
[poyue uznenus

22 TTogmmmank UCF210 2







Ho3unus HaumeHoBanue Obo3HaueHue KonuuecTBo
CGOopoyHbIe eIMHUIBI
1 Bopr neBblit 150.54.00.000 1
2 Bopr npaBsslii 150.54.00.000-01 1
3 bopt 3aanuit 150.56.00.000 1
Hderaan
4 bokoBuHa neBas 150.00.00.055 1
5 BokoBuHa npaBas 150.00.00.055-01 1
6 bokoBuHa jeBas 150.00.00.057 1
7 BokoBuHa npaBas 150.00.00.057-01 1
8 [Tanens neBas 150.00.00.058 1
9 Ilanens npaBast 150.00.00.058-01 1
10 Och 150.00.00.063 2
11 Och 150.00.00.064 2
12 [Taii6a 150.00.00.066 4
CranpgapTHble u3/1e/ust
13 bont M12x25 6
14 bont M8x25 11
15 Bbont M10x70 8
16 Bbont M12x30 14
17 laiixa M8 11
18 laiika M10 8
19 laiixka M 12 20
20 [afi6a 8 22
21 [Taii6a 12 34
22 [afi6a 8 11
23 [Taii6a 10 8
24 [Taii6a 12 20
25 tudT npyxuansii 8x40 4







MMo3uuus HaumeHoBanue O603HaueHHnE KosnuecTBo
CGOopoyHbIe eIMHUIBI
1 [laHes b BEepXHSSA 150.36.00.000 1
2 Xesi06 MOBOPOTHEIA 150.50.00.000 1
3 Xesob 150.52.00.000 1
Hderaan
4 Kpreunka 150.00.00.012 1
5 Mlnauka 150.00.00.015 2
6 Mlnauka 150.00.00.016 1
7 OBox 150.00.00.017 2
8 Kprunka 150.00.00.078 1
9 3Be3I0UYKa 150.00.00.090 1
10 BryJska 150.00.00.096 1
11 aba 150.00.00.097 1
CranagapTHble u3e/ust
12 BoaT M12x30 3
13 BoaT M8x25 1
14 Bosir M12x30 16
15 Boyir M12x45 9
16 BoaT M14x45 1
17 T'arika M10 11
18 Tarika M12 19
19 Tarika M12 8
20 Macmenka 1.1.006 4
21 MamBa 10 11
22 Maba 12 46
23 llarBa 8 1
24 MamBa 10 11
25 Maba 12 20




2

13 27 35




Ho3unus HaumeHoBanue Obo3HaueHue KonuuecTBo
CGOopoyHbIe eIMHUIBI
1 Koxyx 150.11.38.000 1
2 Kpeimka 150.70.00.000 1
3 Hanpassstironast 150.75.00.000 1
4 [Tnura 150.80.00.000 2
5 Tpyba 150.81.00.000 2
6 Kperka 150.82.00.000 1
7 Kpeimka 150.89.00.000 1
8 Ynop NCPK - 12.24.00.000 2
Hderann
9 Kpeimika 150.00.00.035 1
10 Kpeimika 150.00.00.067 1
11 3amura 150.00.00.068 1
12 Onopa neBast 150.00.00.069 1
13 Ornopa npasast 150.00.00.069-01 1
14 PykosiTka 150.00.00.071 1
15 ITonkoBa 150.00.00.072 2
16 Kponureitn 150.00.00.074 1
17 Kouepra 150.00.00.076 1
18 Pyuka 150.00.00.077 1
19 INanen 150.00.00.081 2
20 Jep>xatenpb nenu 150.00.00.082 2
21 Kpeimka 150.00.00.092 1
CranpgapTHble u3/1e/ust
22 Bont M8x20 2
23 Bbont M8x25 8
24 bont M8x70 2
25 Bbont M10x20 3
26 Bbonr M10x25 6
27 Bbont M12x30 15
28 bont M14x40 2
29 laiika M8 7
30 laiika M10 6
31 laiika M 12 14
32 laitka M8 2
33 [afi6a 8 4
34 [Taii6a 10 9
35 [Taii6a 12 13
36 [Taii6a 14 2
37 [afi6a 8 7
38 [Taii6a 10 9
39 [Taii6a 12 15
40 [Taii6a 14 2
poyue uznenus
41 AT 3 MM 2




16

1




Ilo3uus HaumeHoBaHue O0o3HaueHne KoauuecTBo
CGOopoyHbIe eIMHUIBI
1 3Be3104Ka 150.42.00.000 1
2 Kapnannsiii Ban 150.45.00.000 1
3 Koneco 150.85.00.000 1
Hderaan
4 [1aii6a 150.00.00.043 1
5 3Be3mouKa 150.00.00.046 1
6 [Iaii6a 150.00.00.047 1
7 [IIari6a 150.00.00.084 1
8 [IIaii6a 150.00.00.087 1
9 IIInmonka 150.00.00.094 1
10 [I1aii6a 150.00.00.098 1
11 Inuaeka 150.00.00.099 1
12 IIInonka 150.04.00.014 1
13 3Be3mouKa 150.84.00.001 1
CranagapTHble u3/1e/ust
14 Bonr M10x30 1
15 Bont M12x30 1
16 T"aiika M8 2
17 IITaii0a 10 1
18 [11aii6a 12 1
[poyue uznenus
19 ens ITP-19,05-31,8 1
20 Hems ITP-25,4-60 1







Ho3unus HaumeHoBanue Obo3HaueHue KonuuecTBo
CGOopoyHbIe eIMHUIBI
1 Tsra 150.10.01.000 1
2 Kponureitn 150.10.02.000 1
3 Kponureitn 150.10.03.000 1
4 Cucrema TOpMO3HasI 150.10.07.000 1
5 Tymep CPK-11B.10.08.000 1
6 ITymep B cbope NCPK-12.10.04.000 1
Hderann
7 Y niuHuTENb 150.10.00.001 1
8 I'pebenka 150.10.00.004 1
9 Kombio NCPK-12.01.00.052 3
10 ITnactuna NCPK-12.01.12.001 1
11 [Mpmwxum NCPK-12.10.00.014 1
CranagapTHble u31e/ust
12 bont M10x35 5
13 Bbont M14x30 3
14 laiika M10 5
15 3aXUM ISl KAHATOB 3
16 [Taii6a 10 5
17 [ITaii6a 14 2
[poyue uznenus
18 JIOMKpaT CTOSSHOYHOT 0 TOpMO3a 10403E 1
19 T'onoBka coegrHUATENbHAS 105.069.51.000 1
20 KaGenpHas cTsxka 2,5-250 10
21 Kamepa TopmozHas 18.3519110 1
22 [I1aii0a meguas 16x22 1
23 [Taii6a memHas 22x29 2
24 IIInaHr TOpMO3HOM € OIUIETKOM 105.069.046.000-28 1
25 [Inanr TopMo3HOM IIKAM 177.000-04, 1
L=2000 mm
26 [Inanr TopMO3HOM IIKAM 177.000-08, 1
L=2500 mm

27

Kanar

5,6--B-C-H, L=1400







Ilo3uus HaumeHoBaHue O0o3HaueHne KoanuecTBo
CoOopoyuHbIe eIMHUIBI
1 KpoHmrreitn 150.11.00.100 1
2 Ckoba 150.11.00.200 1
Hderaan
3 IlepexogHuK MaHOMETpA NCPK -12.11.00.002 1
4 JIuct rayThIM NCPK -12.11.02.001 1
5 [Tnura 150.11.00.001 1
6 KpoHmTenH 150.11.00.002 1
7 YToJsok 150.11.00.003 1
8 BryJska 150.11.00.004 2
9 JIMCT THYTHI 150.11.00.005 1
CranaapTHble u3/1e/ust
10 Bont M8x35 4
11 Bbont M8x60 3
12 Bont M10x30 2
13 Bbont M12x40 2
14 bont M12x45 2
15 Bbont M12x80 1
16 laitka M8 7
17 Taiika M 10 2
18 laiika M12 9
19 [Iafi6a 8 7
20 [ITaii6a 10 2
21 [Taii6a 12 8
22 [Taii6a 12 2
[poyue uznenus
23 Ananrep T2xAG1/4"-1xDKR 1/4" 4
24 Ananrep T2xAG3/8"-1xDKR 3/8" 1
25 I'uppomoTop BG S 400 2A M08 CL 250 N 2
26 I'uapopacnpenenurens SD5/4 1
27 Tuppounnusap I'l] 40.25.256.386 1
28 KabenpHas crsbkka 2,5-250 15
29 Krnanan 3057-4616330 2
30 Knanan 3057-4616350A 2
31 Knanan V-V/2 Mod.93 SB 1
32 Manometp MII-63 H2-25,0 1
33 Iepexomauk 1/4"-1/4" 8
34 Iepexomauk 3/8"-1/2" 4
35 Iepexomauk 3/87-1/4” 9
36 Iepexomauk 3/87-3/8” 4
37 Pykas PB/110-1000(90/90)3/8" 1
38 Pykas PB/110-2800(0/90) 20x1,5- 1
3/8"
39 Pykas PB/110-2800(0/90) 20x1,5- 1
3/8"

40 Pykas PB/110-3400(90/90)3/8" 1
41 Pykas PB/110-3900(90/90)3/8" 1
42 Pykas PBJ16-1200-(0/90)1/4"-1/4" 1
43 Pykas PBJ16-1250-(0/90)1/4"-1/4" 1
44 Pykas PBJ16-2100-(0/90)1/4"-1/4" 2




45 Pykas PBJ16-2300-(90/90)1/4"-1/4" 1
46 Pykas PBJ16-2300-(90/90)1/4"-1/4" 1
47 Pykas PB/16-3200-(90/90)1/4"-1/4" 2
48 Pykas PBJ/16-550-(0/90)1/4"-1/4" 1
49 Pykas PBJ16-550-(0/90)1/4"-1/4" 1
50 PykosiTka ynpasiieHus 4
51 Coenunenne 3/8"-3/8" 6083-12-06 Hydroscand 1
52 TpoccoBoe ynpasneHue TCC 5/4 ML/ML/ML/TL 1
GP50x4+CG3000x4+TP50x4
rq%0 3500 g5 AL01/ M10x150x4
53 XomyT B cOOpe IBOHHOIM 5342-02-17 1
54 [Taii6a memHas 12x18 1
55 [Taii6a memuas 13x18 11
56 [Taii6a memHas 16x22 11
57 [Taii6a memHas 20x26 6



Дмитрий
Текстовое поле
Длина 3500 мм





Ho3nnus HaunmenoBanue Oo6o3HaueHne KoJsmmuecTBo

CGOopoyHbIe eIMHUIBI

1 Bapaban ¢pess 150.20.00.000 1

Hderann

2 Hox NCPK-12®.54.00.001 38

3 Hox rayTeii NCPK-12®.54.00.002 16
CranpapTHble u3/1eust

4 Bbonr M8-6gx20.66.019 TOCT7798 108

I"aiika M8 DIN 985 108







Ho3unus HaumeHoBaHue Oobo3HaueHue KonuuecTBo

CG6opoyHbIe eIMHUIBI

1 Tpyba 150.04.02.100 8

Jerann

2 Buka 150.04.02.001 16
CranpapTHble u3/1e/ust

3 Taitka M 12 DIN 985 32

Mpouue uznenus
4 Ilens TsroBas Al 2

13x36TVY12.0173856.015-88A1, 3.8m




Ilo3uus HaumeHnoBaHue O0o3HaueHne KoanuecTBo
Hderaan
1 Pomuk 150.04.07.001 1
2 Komabsno 150.04.07.002 1
CranagapTHble u31e/ust
3 Komemo B72 1
4 Togmmmauk 60207 I'OCT7242 2

(35x72x17)






